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ACTA VIGESIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 
28 DE NOVIEMBRE DEL 2023 

GUADALUPE LOPEZ ESCOBEDO. SINDICO MUNICIPAL 

MARIA DE JESUS HERNANDEZ SAUCED0. 1a 

REGIDORA 

Siendo las 13:20 horas del dia 28 de noviembre del 2023 sada inicio a 

la Vigésima Sesión Ordinaria del H. Ayuntamiento del Municipio de 

Nombre de Dios, Dgo., por lo que la C. Presidenta Municipal Nanci 

Carolina Vásquez Luna, instruye al C. Secretario, Julio Cesar Valverde 

Ayala proceda a pasar lista de asistencia. 

MANUELA PULGAR0N MARRUFO. 2ª REGIDORA 

ANA LAURA TORRES MATA. 3ª REGIDORA 

MARCO VINICIO PÁEZ ÁLVAREZ. 4° REGIDOR 

ROCÍO DE LA LUZ RUIZ PULIDO. 5ª REGIDORA 

SAID ANTONIO S¢NCHEZ CORREA. 6° REGIDOR 

SILVIA CAMACHO SÁNCHEZ, 7° REGIDORA 

CARLOTA TREJO ZÜNIGA. 8° REGIDORA 

NOMBRE Y CARGO 

JESUS REYES ALVARADO. 9° REGIDOR 

NANCI CAROLINA VÀSQUEZ LUNA. PRESIDENTA 
MUNICIPAL 

H. Ayuntamiento de 

2022-2025 

Declaratoria del QUORUMe instalación legal de la asamblea. 

Nombre de Dios, 

Durango 

Se declakaQUORUM legal por lo que los puntos tomados tendrán plena validez. 

2023 
CENTENARO OE LA MUERTE DE 

aria d J. Hdez, 

Francisco 
VILA 

Sdo. 

PRESENTE 

Victoria 205 Zona centro Nombre de Dios Dgo. C.P. 34840 TEL: 6758780289 
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IV. 

V. 

VI. 

VII. 

ACTA VIGESIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 
28 DE NOVIEMBRE DEL 2023 

Aprobación del Orden del diía. 

2022-2025 

Lectura y Aprobación del Acta de la Sesión Anterior. 

Se apruetba por unanimidad el orden del dia pasando asguignte pumo 

2023 
CENTENARIO DE LA MUERTE DE 

Una vez que se envía digitalmente con anterioridad se dispensa la 

lectura de la Acta anterior por unanimidad. 

Francisco 
JILA 

Propuesta de acuerdo por el que se determina el horario laboral oficial de 

los integrantes de este Ayuntamiento y que instruye a la dirección 
Municipal de Finanzas y Administración, y a las Entidades Municipales, 
para que determinen e informen de manera oficial a sus respectivas 
plantillas de colaboradores sobre los horarios del personal administrativo, 
de confianza, sindicalizados en su caso, y los mandos medios, superiores 

y homólogos, para efectos del proceso Electoral Local 2023-2024. 

Una vez leída y analizada y discutida la propuesta esta es aprobada por 
unanimidad. 

Lectura de Correspondencia. 

Dictamen que presenta la Comisión de Gobernación para autorizar 
cambio de uso de suelo del predio denominado Las Cofradías para 
destinarlo a uso de suelo habitacional. 

H. AyuNdh.entEvaluación y seguimiento de Acuerdos anteriores. 

Se presenta dictamen ante el pleno y una vez discutido y analizado este 
es aprobado por mayoria, por 9 votos a favor, 0 votos en contral y 2 
abstenciones por lo que se autoriza el cambio de uso de suelo de predio 
rustico a habitacional mixto en la sección segregada denominada ;as 
Cofradías ubicado en el sector urbano sur- oeste de la Ciudad de Nombre 
de Dios, Dgo. 

Se dispensa la lectura de correspordencia pasando al siguiente puntg 
del orden del día. 

NombrpMKa en el aspecto de la invitación a las dependencias Estatales y 
Duranohederales para los tianguis de servicios en el Municipio, por lo que informa 
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IX. 
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2022-2025 
Durango 

Asuntos generales. 
Se inscriben para su participación. 

la Presidenta Municipal han sido invitados el RegsroCivil, 
SICT, SECOPE y posteriormente se seguirá nvitanao a las demasSA 
dependencias para definir la fecha del próximo evento denominado el 
tianguis de servicios, en lo que respecta a la intervención de la Regidora 
Carlota Trejo Zúñiga en el asunto de la atención a la vialidad por la calle 
Coronado esquina con Guardarraya solicita la intervención de la 
subdirección de vialidad para controlar el estacionamiento que se realiza 
por ambos sentidos de la calle obstaculizando la buena circulación de esa 
calle, por lo que pide se solicite a la dirección de Seguridad Publica para 
que a través de los agentes de vialidad se ponga atención en esa calle. 
También solicita se rellene con tierra un segmento de la calle Allende que 
presenta problemas serios de baches sugiriendo que la tierra que están 
sacando de la calle Vicente Guerrero sea trasladada a la calle Allende y 

se realice mejoras con maquinaria del Ayuntamiento, mismo punto que es 
turnado inmediatamente al director de la dirección del Bienestar 

comprometiéndose el mismo a la solución inmediata del problema. 

1. C. Silvia Sánchez Camacho. 

La Regidora Silvia Camacho Sánchez, también solicita la misma solución 
para la calle Gustavo Diaz Ordaz en la Colonia Ejidal (refiriéndose al 

relleno y nivelación de la calle). 

2. C. Said Antonio Sánchez Correa. 
3. C. Ana Laura Torres Mata. 

4. C. Manuela Pulgarín Marrufo. 
5. C. María de Jesús Hernández Saucedo. 

2023 

6. C. Jesús Reyes Alvarado. 
7.C. Nanci carolina Vasquez Luna. 

CENTENARIO DE LA MUERTE DE 

SkancisCo 

1. La Regidora Silvia Camacho Sánchez, primeramente agradece por las 
felicitaciones recibidas con motivo de su cumpleaños y acto seguido 
recuerda la necesidad de cumplir con los acuerdos que se tienen con 
la Cruz Roja referentes al abastecimiento de gasolina para las 
ambulancias ya que han dejado de prestar servicio en sityaiones de 
emergencia por falta de combustible, por lo que la Presid�nta Nanci 

H Ayuntamiento ieCarolina Vasquez Luna propone que se agende una reunton con la 
Nombre déQH%Roja y los demás organismos involucrados en el sector Satud, y 
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2022-2025 

2023 
CENTENARo DE LA MUERTE DE 

Erancisco 
recuerda que debe de traer el Curriculum de n rdeciço para asigpTLA 
a la Cruz Roja. 
La regidora Silvia también pregunta por el motivo por el cual se siguen 
otorgando permisos para construir en el lugar denominado El Tanque, 
por lo que se le explica que dichos permisos son bajo el riesgo de que 

se les solicite el desalojo del lugar cuando así se requiera. 

2. El Regidor Said Antonio Sánchez Correa, interviene para enfatizar la 

conveniencia de apoyar a la Cruz Roja y evitar un golpe mediático para 

la Administración Municipal y como Ayuntamiento brindarnos para 

este tip0 de situaciones, además refuerza el comentario sobre 

agendar reunión con la Comisión de Salud incluyendo a la Cruz Roja. 

En el aspecto de la gestión que se les otorga a los Regidores solicita 

se siga entregando ya que por las necesidades que se presentan en 

mes de diciembre por motivo del periodo navideño se incrementan las 
necesidades de apoyo a la población (apoyos para aguinaldos, 
juguetes, posadas etc). 

3. La Regidora Ana Laura Torres Mata, señala que en la Comunidad de 

Lumbreras por el momento no Cuenta con Jefe de Cuatel debido a 

que la persona que fue electa para este cargo ya tiene varios años 

4. La Regidora Manuela Pulgarín Marrufo, para agradecer las atenciones 
que recibió por parte de todos los compañeros debido a sus problemas 
de salud así mismo solicita se apoye a la Compañera trabajadora 
Natalia Diaz para la reconstrucción del baño de su casa. Dicho apoyo 

consiste en mano de obra (albañil y ayudante). 

5. La Regidora María de Jesús Hernández Saucedo, agradece que 
hayan instalado las lámparas de la comunidad de Rojas. 

6. El Regidor Jesús Reyes Alvarado, comenta que en la Colonia 
S Esperanza se venden lotes de terrenos y desea saber sobre si están 

H. AyuntareO de regularizados y si tiene un paso de acceso a dicho fraccionamiento 
Nombre desbioita también que se entregue un reconocimiento al Prof. Marti 
Durango DMaL Leyva director de Educación y Cultura, con el propósito de qy 

sdo 
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viviendo fuera de la Comunidad por lo que solicita se le tome la 

protesta a su suplente o a quien corresponda y se le entregue el sello 
de la Jefatura de Cuartel. 



M 
NDM BRE 9 

NOMBRE 

SBla 

X. 

ACTA VIGESIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 
28 DE NOVIEMBRE DEL 2023 

Ana Lura Torres Mata 

Clausura de la sesión. 

Nanci Carolina Vásquez Luna 

los demás directores emulen el ejemplo y deivah esto se so 
las propuestas de que también se incluyan erdcheeohpcimierio ar 
director de Servicios Públicos y al director de Aqua Potable, 

7. La Presidenta Municipal Nanci Carolina Vasquez Luna, con motivo de 

la proximidad del periodo navideño sugiere se organice una posada 

por lo que los compañeros del Cabildo sugieren como fecha el viernes 

8 de diciembre a las 15:00 horas en el lugar conocido como el verano 

en la Comunidad de la Constancia Durango., y agrega que en la 
posada para personal del Ayuntamiento amenice Mescalazo show (los 

bebos). 

Guadalupe López Escobedo 

Manuela Pulgarin Marrufo 

2022-2025 

María de Jesús Hernández Saucedo 

Una vez desahogados los puntos se da por clausurada esta sesión 
siendo las 15:45 horas del dia 28 de noviembre del 2023. 

H. Ayuntamiento de 

Nombre de Dios, 

deviaorna 

CARGO 

Presidenta Municipal 

Síndico Municipal 

Primera Regidora 

2023 

Segunda Regidora 

CENTENAR0 DE LA MUERTE DE 

Tercera Regidora 

FIRMA 

OZPES 

205-2ona centro Nombre de Dios Dgo. C.P. 34840 TEL: 6758780289 

reconocimiento que sugieren se entregue en la próxima Sesión de 
Cabildo. 



Van VinoPáez Alvarez 

Rocío de la Luz Ruiz Pulido 

Said Antonio Sánchez Correa 

Silvia Camacho Sánchez 

Carlota Trejo Zúñiga 

Jesús Reyes Alvarado 

ACTA VIGESIMA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO 
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H. Ayuntamiento de 

Cuarto Regidor 

Nombre de Dios, 
Durango 

Quinta Regidora 

2022-2025 

Sexto Regidor 

Certifico y doy fe del cont�nido deJa presente 

Séptima Regidora 

Octava Regidora 

Noveno Regidor 

C. Julio Cesar Valverde AVexuNTAMIENTO 2022-2025 

ombre de Dios, 

Secretario Municipal y dell H. Ayuatartiehto 

\Durango 

SECRETARIA 

2023 

de J. Hdez. sco. 

ENTENAAo DE LA MUERTE DE 

Fyanciseo 
VILA 

oRRES 
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